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MARZIALSPORT GROUP srl
“Tutto per le arti marziali e gli sport da combattimento”
La Marzialsport Group opera nel mondo delle arti marziali e degli sport da combattimento da più di 30 anni, periodo in cui è stata messa a punto una formula di business originale e differenziante, rispetto sia alle altre aziende del settore, sia ai negozi tradizionali di abbigliamento ed articoli sportivi.
Infatti, la scelta strategica per MARZIALSPORT è stata quella di puntare decisamente sulla specializzazione dell’offerta di articoli per le arti marziali, in tutte le declinazioni (Judo, Karate, Aikido, Ju-Jitsu, TaeKwon Do, Kung Fu, ecc. fino agli sport da ring) e per ogni segmento di clientela (associazioni sportive e palestre, atleti e amatori, principianti ed agonisti, adulti e bambini, uomini e donne), adottando un approccio commerciale originale ed efficace.
MARZIALSPORT ha selezionato e messo a punto una particolare offerta, specialistica e distintiva di prodotti per le arti marziali (abbigliamento, articoli tecnici e gadget); offerta che comprende i migliori marchi del settore riconosciuti a livello nazionale e internazionale. 
Il marchio di punta e proposto in ESCLUSIVA è KAPPA sponsor della Federazione Italiana Judo e Karate e vestito dagli atleti delle squadre nazionali in tutte le maggiori competizioni a livello europeo e mondiale.

PROGETTO FRANCHISING MARZIALSPORT:
Il Gruppo Marzialsport promuove la crescita della propria catena di negozi in Franchising a marchio “Mstore” (oggi 3 punti vendita), punti vendita che, coerentemente con la vision enunciata, sono concepiti come punto di riferimento per il consumatore finale, dove il praticante di arti marziali e sport da combattimento può trovare assortimento totale e possibilità di scelta tra i migliori brand al mondo, chiarezza e competenza nell’assistenza all’acquisto, completezza nell’offerta e convenienza.
Il consumatore deve poter sperimentare il valore dei company brand, verso i quali deve essere comunque condotto a prescindere dall’acquisto finale e deve poter trovare il senso di appartenenza a una community.

Il Gruppo Marzialsport prevede, nell’arco temporale di 5 anni, l’apertura di altri 15 negozi nei maggiori
centri urbani italiani. La strategia è finalizzata alla crescita e alla notorietà sia della catena, che dei marchi
di proprietà e in distribuzione. 
Tutti gli Mstore sono finalizzati alla vendita al consumatore finale; la localizzazione, la cura dell’esposizione interna, la “costruzione” della singola vetrina devono essere finalizzati alla comunicazione con il consumatore, alla sua conquista, alla sua fidelizzazione e al consolidamento nella sua mente dell’immagine di best place per i suoi acquisti.

Sei un Imprenditore interessato a investire in una passione e in un mondo di appassionati sportivi? Contattaci per tutte le informazioni sul progetto.

PATENTVERWAG ITALIA: ARREDAMENTO PER IMPIANTI SPORTIVI

La MARZIALSPORT rappresenta il marchio PATENTVERWAG ITALIA, azienda storica, con 49 anni di presenza sul mercato, specializzata nel settore arredamento per impianti sportivi, spogliatoi dal settore industriale, sanitario, scolastico e wellness, attrezzature per piscine pubbliche e private.
Gli articoli del nostro catalogo, dagli armadietti per spogliatoi sportivi alle panchine fino alle pareti divisorie completamente ideati, progettati e realizzati in azienda sono frutto di ricerca e innovazione costanti creati sulle esigenze e i gusti della clientela. I materiali utilizzati per la produzione sono altamente resistenti e durevoli nel tempo, questo permette di garantire sicurezza nell'utilizzo e ridotti costi di manutenzione.

Sito Web 	www.marzialsport.it

Facebook     https://www.facebook.com/mstoresports

Instagram     @mstore_marzialsport


Registratevi sul sito web e utilizzate il codice sconto “MARZIAL10” dedicato ai soci UNIMPRESA per usufruire dell’extra sconto 10% su tutti i prodotti della Marzialsport Group.



Sito Web https://patentverwag.com/


Per informazioni:  
Marzialsport Group Srl   
Telefono 011 710219                       
E-mail: servizioclienti@marzialsporgroup.com


